
 

 

 

 

 

 

先日はお忙しい中、参観授業・学校経営説明

会・保護者会へ御参会いただきありがとうござ

いました。 

最☆光☆学年として、新年度がスタートして

あっという間に 1 か月が経ちました。各クラス

順番に１年生の朝の準備や給食の片付けを手伝

ったり、１年生を迎える会で、優しく声を掛け

ながら一緒に入退場をしたりなど、頼りがいの

ある姿がたくさん見られた４月でした。学習面

や生活面では、小学校生活の締めくくりをより

よい姿で迎えたい、という思いをもって活動し

ている子供が増えたように思います。そんなす

てきな子供たちの成長を全力でサポートしてい

きたいと思います。今後も学校教育への御理解

とご協力をお願いいたします。 

【お知らせとお願い】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【５月の学習予定】 

国語 
春はあけぼの 主語と述語の対応をかくにんしよう 

雪は新しいエネルギー～未来へつなぐエネルギー社会～ 

社会 
国の政治のしくみと選挙  

子育て支援／震災復興の願いを実現する政治 

算数 文字と式 分数 

理科 人やほかの動物の体のつくりとはたらき 

音楽 短調のひびき アンサンブルのみりょく 

図工 わたしのお気に入りの場所 

家庭 
生活時間をマネジメント 

できることを増やしてクッキング 

体育 バドミントン 

総合 
はたらくってどんなこと？ 

～はたらく人のウェルビーイング～ 

外国語 
Let's be friends． 

My town is wonderful. 

道徳 人生を変えるのは自分―秦由加子― 他 
 

白井市立七次台小学校  

第６学年 学年便り ５月  

第２号  輝け！

○尿検査について 

４月３０日(木)に検査道具等をお配りしますの

で、注意事項をご確認の上、提出をお願い致しま

す。尚、提出する際、スポイトや袋をティッシュ

などで包まないようお気をつけください。 

 

○SOSの出し方教育について 

「悩みや不安を抱えたとき、どうしたらよい

か」を学ぶ時間を設けました。自分を大切にする

こと、悩みを一人で抱えないこと、困っていると

きは話を聞いてくれる大人が近くに必ずいること

を学びました。 

 

○歯科検診について 

５月１４日(木)に歯科検診があります。当日の

朝、歯磨きをしてくるのを忘れないように御家庭

でも声掛けをお願いいたします。 

KA☆GA☆YA☆KE 

○部会陸上について 
５月２０日（水）に行われます（雨天延期の予

備日２１・２２日）。大会参加児童のみ弁当が必要
になります。大会の詳細は、後日連絡します。 

 
○調理実習について 
家庭科の学習で調理実習を行います。卵やにん

じん、キャベツ等を使った調理をします。今年
は、自分の材料（１人分）は自分で御用意してい
ただくことになります。 
 調理実習の日程や持ち物につきましては、後日
連絡します。 
 
○５月計算大会について 
計算大会は５月１４日（木）に行います。ドリ

ルタイムで行っている４０マス計算を行います。 
また、漢字大会は５月２８日（木）に行いま

す。漢字大会も同様に、ドリルタイムで練習する
漢字の中から出題します。 


